

ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ ΝΕΟΪΔΡΥΟΜΕΝΩΝ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

ΕΙΔΡΟΣ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

12-6-85

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Με απόφαση του υπ. Γεωργίας ορίζεται ότι τα μεγέθη των νεοϊδρυομένων χοιροτροφικών και των παλαιών μονάδων που θα επέκταθούν ή θα εκσυγχρονισθούν πρέπει να είναι τα παρακάτω υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι δεν θα δημιουργούν ρύπανση και θα λάβουν τις σχετικές εγκρίσεις ίδρυσης ή επέκτασης από τις αρμόδιες Νομαρχιακές υπηρεσίες.

— Η δυναμικότητα νεοϊδρυομένων μονάδων που οι φορείς τους δεν διαθέτουν εμπειρία στην εκτροφή των χοίρων να μην ξεπερνούν τις 70 χοιρομητέρες.

Η δυναμικότητα νεοϊδρυομένων μονάδων που οι φορείς των διαθέτουν σχετική εμπειρία να είναι 150 χοιρομητέρες και σε εξαιρετικές περιπτώσεις μέχρι 450 χοιρομητέρες όταν πρόκειται για ομάδα φορέων.

— Η δυναμικότητα μονάδων που ήδη λειτουργούν και εκσυγχρονίζονται, εφαρμόζοντας τη νέα τεχνολογία μπορεί να αυξηθεί μέχρι 50% της υπάρχουσας δυναμικότητας και μέχρι 450 χοιρομητέρες συνολικό τελικό μέγεθος.

— Η δυναμικότητα των εκμεταλλεύσεων που λειτουργούν επιτυχώς μπορούν να αυξηθούν μέχρι 150 χοιρομητέρες.

— Η δυναμικότητα μονάδων, που λειτουργούν με επιτυχία σε περιοχές όρεινες ή από μονωμένες μπορεί να φθάσει μέχρι 500 χοιρομητέρες.

— Η δυναμικότητα νεοϊδρυομένων, μονάδων, που οι φορείς των διαθέτουν για τις απαιτούμενες δαπάνες καθαού συνάλλαγμα σε δολάρια μπορεί να φθάσει τις 500 χοιρομητέρες.

Σε ότι αφορά τα μεγέθη μονάδων που φορείς τους θα είναι συν)κές οργανώσεις αν είναι μεγαλύτερα από τα αναφερόμενα παραπάνω θα εγκρίνονται από το Υπουργείο Γεωργίας.

— Στις περιπτώσεις μεταστέγασης μονάδων για διάφορους λόγους ή δυναμικότητα να διαμορφώνεται σε επίπεδα τέτοια ώστε ο επενδυτής να μπορεί να εξυπηρετεί τις δαμειακές του υποχρεώσεις από την παλαιά και τη νέα μονάδα. Στην περίπτωση αυτή ο επενδυτής θα συντάσσει ειδική γεωοοοικονομική μελέτη.

Μέσα στα παραπάνω όρια πρέπει να περιλαμβάνονται οι εγκρίσεις για την ίδρυση επέκταση ή εκσυγχρονισμό των χοιροτροφικών (εκ)σεων που ζητούν να ενταχθούν στο Ν. 1262)82.